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76. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Amreinné dr. Gál Klaudia  
                     aljegyzı 
 
 
 
                

Javaslat  
Szekszárd Megyei Jogú Város  

Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzésének és Intézkedési Tervének 
 elfogadására  

 
 
 

 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Az egyenlı bánásmód elvének betartása az Európai Unió és a hazai társadalom elvárása. Az 
Országgyőlés elismerte minden ember jogát ahhoz, hogy egyenlı méltóságú személyként 
élhessen, hatékony jogvédelmet biztosítva a hátrányos megkülönböztetést elszenvedık 
számára. Kinyilvánította, hogy az esélyegyenlıség elımozdítása elsısorban állami feladat. 
 
Az egyenlı bánásmódról és az esélyegyenlıség elımozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 63. §-ának (5) bekezdése értelmében: „ A települési önkormányzat helyi 
esélyegyenlıségi programot fogadhat el, amelyben elemzi a településen élı hátrányos 
helyzető csoportok helyzetének alakulását, és meghatározza az e csoportok esélyegyenlıségét 
elısegítı célokat, kiemelt figyelmet fordítva a lakhatásra, oktatásra, egészségügyre, 
foglalkoztatásra, valamint a szociális helyzetre.” 
 
Minden települési önkormányzatnak – intézményfenntartói társulásban, vagy (többcélú) 
kistérségi társulásban fenntartott közoktatási intézmények esetén a társult önkormányzatoknak 
együttesen – a 2003. évi CXXV. törvény szellemében ki kell dolgoznia Települési 
Közoktatási Esélyegyenlıségi Programját. A programot össze kell hangolni a település 
közoktatási intézményeinek mőködését és pedagógiai munkáját szabályozó 
dokumentumokkal, az önkormányzati intézkedési tervvel (a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény 85.§ alapján) és önkormányzati minıségirányítási programmal.  
 
Ehhez a dokumentumhoz igazodva valamennyi közoktatási intézménynek is el kell készítenie 
Közoktatási Intézményi Esélyegyenlıségi Programját. A programot össze kell tehát hangolni a 
vonatkozó Települési Közoktatási Esélyegyenlıségi Programban foglaltakkal (a települési 
programban foglalt feladatok végrehajtását támogatnia kell az intézményi programnak) és az 
intézmény mőködését és pedagógiai munkáját szabályozó dokumentumokkal, különös 
tekintettel az intézmény pedagógiai programjára és intézményi minıségirányítási 
programjára.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 284/2007. (XII.13.) szekszárdi öh. számú 
határozatával elfogadta a települési közoktatási esélyegyenlıségi programot. Ehhez 
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kapcsolódóan pedig a városi fenntartású intézmények is elkészítették az intézményi szintő 
dokumentumokat. Az intézkedési tervben foglalt célok és feladatok megvalósulása minden 
évben felülvizsgálatra került. 
 
A Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása létrejötte, valamint az a 
tény, hogy így Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata gesztorönkormányzatként a 
szedresi általános iskola fenntartójává vált, magával vonta azt, hogy Szekszárd felkerült a 
„Települések, melyek 40 % hátrányos helyzető tanulói arányt meghaladó általános iskolával 
rendelkeznek” címő listára. Ezért a közoktatási esélyegyenlıségi dokumentumok átdolgozása, 
és azoknak az Oktatási és Kulturális Minisztérium közoktatási esélyegyenlıségi szakértıje 
által való jóváhagyása vált szükségessé. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. március 11-én sikeres pályázatot 
nyújtott be a TIOP-1.1.1-07/1 „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai 
infrastruktúra fejlesztése” címő kiírásra. A központi közbeszerzés kiírásának sikertelensége 
miatt 2010 tavaszán újra be kellett nyújtani az átdolgozott pályázati programot, melynek teljes 
költségvetése meghaladja a 100 millió forintot. A támogatás mértéke 100 %. E pályázati 
kiírás értelmében minden pályázónak kötelezı a Közoktatási Esélyegyenlıségi Gyakorlati 
Útmutató és mellékletei alapján Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzést és Intézkedési 
Tervet elfogadni legkésıbb 2010. április 30-ig, amely helyzetelemzést a záró Projekt 
Elırehaladási Jelentéshez (PEJ) csatolni kell. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzése és Intézkedési 
Terve a halmozottan hátrányos helyzető gyermekek, tanulók nevelési, oktatási sikeressége 
érdekében elkészült. A dokumentum véleményezése lezajlott. A teljes anyag megtekinthetı a 
Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztályán. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára. 
  
Szekszárd, 2010. április 20. 
 
 
       Amreinné Dr. Gál Klaudia 
           aljegyzı 
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Határozati javaslat 
 
 
 
Tárgy: Szekszárd Megyei Jogú Város Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzésének és 

Intézkedési Tervének elfogadása 
  
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése Szekszárd Megyei 
Jogú Város Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzését és Intézkedési Tervét 
elfogadja. Egyúttal felhatalmazza Horváth István polgármestert, hogy a fenntartó 
képviseletében a dokumentumot aláírja. 

 
2. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Mővelıdési és Sport 

Osztályát, hogy az Intézkedési Tervben foglalt akcióterv alapján a halmozottan 
hátrányos helyzető gyermekek, tanulók nevelési, oktatási sikeressége érdekében a 
fenntartóra vonatkozó szükséges intézkedéseket megtegye, és az elıírt feladatokat 
elvégezze. 

 
3. A Közgyőlés felkéri a városi fenntartású közoktatási intézmények vezetıit a 

Települési Közoktatási Esélyegyenlıségi Intézkedési Terv alapján saját intézményük 
esélyegyenlıségi tervének felülvizsgálatára és átdolgozására. 

 
4. A Közgyőlés az esélyegyenlıséget biztosító akcióterv megvalósulásának ellenırzésére 

vonatkozó jogkörét a Mővelıdési és Oktatási Bizottságra ruházza át. 
 
 
Határidı:  az 1. pont tekintetében 2010. április 29. 
 a 2. és 4. pont tekintetében folyamatos 
 a 3. pont tekintetében 2010. szeptember 30. 
   
Felelıs:  az 1. pont tekintetében Horváth István polgármester 
  a 2. pont tekintetében Majnay Gábor osztályvezetı  
  a 3. pont tekintetében a városi fenntartású közoktatási intézmények vezetıi 

  a 4. pont tekintetében Csillagné Szánthó Polixéna MOB elnök 
  

 
 

 


